



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи со взрывом в иранском порту Бендер-Аббас



*Служба коммуникации ОВЦС, 27.04.2025. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл **выразил соболезнования** Верховному духовному лидеру Исламской Республики Иран аятолле Али Хаменеи и Президенту Исламской Республики Иран Масуду Пезешкиану в связи со взрывом в порту иранского города Бендер-Аббас, повлекшим многочисленные жертвы.*

Верховному духовному лидеру Исламской Республики Иран аятолле Али Хаменеи

Его Превосходительству господину Масуду Пезешкиану, Президенту Исламской Республики Иран

Дорогой брат, аятолла Али Хаменеи!

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

С болью в сердце воспринял весть о произошедшем взрыве в порту иранского города Бендер-Аббас, повлекшем гибель и страдания множества людей.

В эти трагические дни выражаю искренние слова соболезнования всему иранскому народу. Прошу передать родным погибших слова утешения и поддержки, а пострадавшим – пожелания скорейшего выздоровления.

С глубокими соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93156/>